



HRVATSKI STRUKOVNI SINDIKAT
MEDICINSKIH SESTARA
- MEDICINSKIH TEHNIČARA
Zagreb, Draškovićeveva 48/1
Žiro račun: 2408002-1100000666
OIB: 91105684487

Fax: 01/4883-605
Telefon: 01/4811-411
01/4923-471

E-mail: hssms-mt@hssms-mt.hr
www.hssms-mt.hr

POSLOVNI DNEVNIK
n/p glavnog urednika
Darka Markušića

Zagreb, 24. veljače 2012.

Poštovani uredniče,

u izdanju Poslovnog dnevnika od dana 23. veljače 2012. godine objavljen je tekst pod nazivom "Tražila pravedniju raspodjelu, dobila političku etiketu".

Obzirom na niz netočnih navoda, molimo Vas da, sukladno odredbama o javnom informiranju, ovaj demanti u cijelosti objavite u Vašem cijenjenom listu, zbog objektivnosti koje su mediji dužni iznositi.

Zadivljujuća je količina neprofesionalizma Vaše novinarke Andreje Šantek koja je uzela shodnim sama donositi neke ocjene, a bez da se prije toga potrudila detaljno upoznati sa cijelom tematikom o kojoj piše, no u tome niti ne trebamo tražiti nešto čudno jer su već i neki prijašnji tekstovi napisani od strane iste jasno pokazali da joj je sasvim dovoljno saslušati jednu stranu da bi od toga napravila priču.

Nije nam jasno čime se gospođa Avberšek našla pogođena, jer u pismu, koje je spomenuto u tekstu gđe. Šantek, samo su izdvojeni njezini citati, pa nema ni riječi o navođenju nečega što sama nije javno izjavila, a o dobrim namjerama iste dovoljno govore njezini postupci, kojima su imali prilike svjedočiti svi koji su sudjelovali u pregovorima oko Kolektivnog ugovora za djelatnost zdravstva i zdravstvenog osiguranja, i svi koji su upoznati sa samim postupkom kolektivnog pregovaranja. Davanje izjava prema kojima radnici u zdravstvu neće ništa izgubiti eventualnim ukidanjem Kolektivnog ugovora pokazuje ili nepoznavanje razlike između pravne snage Kolektivnog ugovora i produžene primjene stečenih prava ili neki drugi motiv o kojemu možemo samo nagađati.

Ocjene gospođe Jadranke Ivezić, čiji sindikat djeluje na području socijalne skrbi, a koje je uređeno Kolektivnim ugovorom za djelatnost socijalne skrbi, također su vrlo nejasne jer ista niti je sudjelovala u pregovorima o Kolektivnom ugovoru za zdravstvo, niti vrši objektivnu procjenu situacije. Zadržavanje svih dosadašnjih prava, uz bar minimalno povećanje nekih prava jednom dijelu radnika, nikako ne može biti lošija solucija od toga da su svi radnici ostali s postojećim pravima ili da su svima prava umanjena. Strukovni sindikat medicinskih sestara niti jednom riječju nije se usprotivio sređivanju zdravstvenog sustava, već samo ukidanju Kolektivnog ugovora kojim su radnicima zajamčena neka prava, a upravo to ukidanje je ono na čemu neki sindikalci rade.

Naime, ponekad novinarski članak/tema napravi štetu. Namjerno ili nenamjerno, potpuno je irelevantno kada je u javnost plasirana informacija koja je netočna ili nepotpuna.

Valja napomenuti da oni koji se služe takvim sredstvima ne samo da vrijeđaju istinu, nego su daleko od profesionalne etike i služenja općemu dobru, a upozoravanje na takve neprimjerenosti nije samo naša dužnost nego i obveza, naročito kada se takav pristup pojavljuje i promiče u javnosti. Povod reagiranja i zauzimanja tolikog prostora u javnosti o tomu najvjerojatnije je istina i činjenice koje iznosimo! Istina zna biti i bolna, no stari Latini rekoše već davnih dana: "veritas odium parit". Pa se pitamo: Zbog čega bi danas bilo drugačije?

S poštovanjem

Predsjednica Glavnog vijeća HSS MS – MT
Anica Prašnjak
Anica Prašnjak, bacc. med. techn.